

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ники описалась в офисе (часть 1)

Ники проснулась посреди ночи с дикой болью в мочевом пузыре. «Чёрт, я этого не выдержу!» Она лежала на кровати у стенки в объятиях Фила, и пыталась разбудить его, прошептав на ухо:

— Фил, мне надо сходить в туалет. Дай я встану через тебя. Тот что-то невнятно пробормотал в ответ. Ники дёрнулась, пытаясь перешагнуть через него, но застеснялась.

— Чёрт, всё болит, из меня потечёт, если я шелохнусь. И почему я раньше не проснулась? Стоп, не делать резких движений. И лучше бы я спала дальше. И в шутовском тоне:

— Фил! Принеси под меня ведро из туалета. Фил перевернулся с боку на бок и глянул на Ники.

— В туалет? Так, не дёргайся, не паникуй.

— Я не могу разжаться.

— Нет, давай попробуем. Я хочу увидеть, как ты описалась прямо сейчас.

— Ты смеёшься надо мной?

Она перешла на учащённое дыхание, после того как Фил набросился на неё со своим свой возбуждённым пенисом, и тут же начал проникать внутрь. Ники ругнулась и завопила.

— Я хочу тебя! — таковы были последние слова Фила, и он незамедлительно вошёл в неё.

Ники кричала и часто дышала, время от время взвизгивая, пока член Фила рывками проникал всё глубже и глубже, миновав шейку вагины и отнимая пространство у мочевого пузыря.

... Фил довёл Ники до оргазма несмотря на её дискомфортное состояние — её подёргивание и ёрзанье, сползание назад, пока она не упёрлась в стену, доставило ему такое удовольствие, что она сама испытала дополнительное возбуждение от происходящего. На благо Ники достигла оргазма раньше, чем отказал бы её наполненный за ночь мочевой пузырь, который вновь проявлял признаки беспокойства.

Фил тоже кончил, успокоился и улёгся на прежнее место, продолжая ласкать Ники, хотя она уже меньше всего нуждалась в ласках. После таких переворачиваний ей тоже пришлось улечься отдышаться в своей ложбине.

— Потерпи до утра, в тебе знаю немного скопилось, когда проснёшься, мы ведь ещё попробуем.

— Фил, ты негодяй,пусти же меня наконец в туалет. Ты когда выпивал сразу четыре чашки кофе и чая и пробовал после этого так долго не ходить в туалет? Мы пока недавно знакомы, но у тебя опять бзик на этом. Ладно, для тебя это немного. Но прошло девять часов. Сейчас всё выпитое беспокоит меня в одном месте.

— В тебе наверное возникает аллергия на кофе, даже если ты им не очень наполнена. Ты так будешь бегать и раз и два и три. Ники сверилась с часами:

— Я ПРОТЕРПЕЛА ТАК ДЕВЯТЬ ЧАСОВ. Фил посмеивался над ней.

— Ты пока лежала вроде спокойно. Как ты до этого терпела? И покажи чем ты писаешь. Это только на словах все угрозы того, что ты напрудил ещё неизвестно чем прямо на кровати. Днём при людях ты ведь тоже терпишь, скажи?

Ники засмеялась от его слов.

— Пять баллов! Я сейчас лежу и стойко терплю, но если я сдвинусь, во мне тут же что-то

ослабнет, и лучше если ты подставишь ведро. Ох, да конечно, я могу скрывать своё состояние, пока мне не станет совсем плохо. В детстве я была выносливая. Мои подруги в школе ничего не подозревали о том, что я иногда хотела в туалет уже целый день.

— Я восхищён, — констатировал Фил, — представим, что сейчас тот же случай. При мне описаться не так опасно, ты сможешь это сделать.

И они снова лежали в кровати обнявшись. Фил собирался притвориться заснувшим, но следить за Ники, если та попытается выбраться из постели. Он знал, что она не намочит кровать, как бы плохо ей ни стало. Может разве что если ему удастся ещё раз отнять внутри место у мочевого пузыря.

Через 10 минут Ники разразилась криками, и Фил вынужден был снова открыть глаза. Ники дёрнулась в постели, пытаясь выставить ногу на пол. Но Фил обхватил и обнял её, и снова закрыл глаза, как бы проигнорировав её попытку. Ники смирилась с происходящим, настраивая себя ещё на несколько часов, стараясь лежать спокойно, не ёрзая. Решив сама для себя проверить, дотерпит ли она до утра и пробуждения Фила, или нет. Ей удалось уснуть, а когда проснулась, хлопнула глазами, и тут же почувствовала утреннюю сонную боль в мочевом пузыре.

Фил всё ещё дрых. Ники глянула на часы и обомлела — восемь сорок пять. Это вместо того чтобы проснуться раньше, она проснулась позже, и теперь рисковала опоздать на утреннее собрание у шефа. От её рывка из кровати Фил тоже проснулся, спросонок не понимая, что происходит.

Увидя, что ничто не рухнет, Фил успокоился, тут же вспомнив про ночные события и ночной договор, и уставился смотреть на любимую Ники. Ники тем временем торопливо одевалась, одна нога в туфле, другая в юбке, разыскивая разбросанную накануне одежду. С мочевым пузырём назло Филу она решила пока ничего не предпринимать и даже не упоминать при Филе, иначе он точно её задержит с выходом. Даже из-за туалета теперь не стоит опаздывать.

— Фил, собрание у шефа должно-было-уже начаться в девять. А я всё ещё здесь. Подвезёшь меня?

— Она успешно застегнула на себе юбку и пыталась попасть руками в рукава жакета.

— Ой, Ники, я не могу.

— Вот так всегда!

— Я тебе не сказал, мне же самому надо быть в десять на другом краю города.

— Дрянь-дрянь-дрянь, — возмущалась Ники, чувствуя снова позывы из мочевого пузыря, который наверное накопил больше литра мочи и напоминал о себе.

— Всё, я бегу к автобусной остановке.

И она побежала в своих туфлях, на ходу застёгивая пуговицы на жакете. Фил осоловело смотрел за спешным одеванием, видя как груди Ники чуть не выскакивали из-под полузастёгнутой блузки. Боль в мочевом пузыре давала о себе знать, но тем не менее Ники быстро оделась, закамуфлировав путь для истекания мочи слоями одежды. Вроде не сильно опаздывает и даже не пропустит автобус, но она решила не сдаваться сейчас перед Филом.

Фил проводил её до двери.

— С тобой всё в порядке? Ты должно быть сходила в туалет пока я спал? — Нет, дорогой. И ты думаешь, у меня сейчас есть на это время? Автобус наверняка уже едет по нашей улице и уедет без меня. Потом жди следующего Мне надо успеть, а в туалет я схожу на работе. Ты

видишь — я уже вся застегнулась. Выдержу ещё немного, раз тебе только этого надо.

Она выпалила это искажённым голосом, несясь по коридору к лифту. Фил послал ей знак на прощание, в то время как она поддёргивалась на каждом втором шагу, видимо переоценив свои возможности. Фил проводил её взглядом и затворил дверь, всё ещё удивляясь про себя.

Ники бежала уже по аллее, охая в пути, поскольку её мочевого пузыря реагировал на каждое резкое движение:

— Выпало же мне сегодня, но проверим, на что я способна. Ох, ещё Энди убьёт меня.

Когда она подбежала к остановке, она уже задыхалась от бега, то автобуса пришлось ещё немного ждать. Правильными оказались её расчёты. Она стояла переминаясь с ноги на ногу, в сторону откуда появится автобус, и минуты через 4 автобус подошёл. «Дура же я, знать бы, этих четырех минут бы с запасом хватило.»

Когда она садилась, билет дрожал в её руках, и чтобы это не вызвало подозрения у водителя. Он словно говорил: «Только не надейся у меня в автобусе.» Но возможно он думал о чём-то совершенно другом. Ники дёрнулась от его насмешки, и уселась на дальнейшее сиденье, тесно прижимая колени, так чтобы никто её не видел. Потом она перекинула ногу через колено, и переместила юбку, чтобы та лучше скрывала её положение.

Автобус медленно приближался к центру города, периодически останавливаясь для входа и выхода пассажиров, но казалось, делал это слишком медленно. При каждой следующей остановке она пыталась утихомирить дрожавшие ноги, чтобы этого не видели входящие пассажиры. И старалась сжать ноги по ширине одной. Взгляд на часы. Десятиминутная поездка показалась вечностью для измученной Ники, с её распухшим мочевым пузырём, и каждая следующая минута была успешным подтверждением тому, что она впрочем способна терпеть порядочно времени. Она закрыла глаза, словно ощущая, что организм продолжает работать дальше, и моча капля за каплей продолжает фильтроваться в мочевой пузырь. Наконец приехали.

Пытаясь ровно встать, она почувствовала, как её мышцы схватило, как это было несколько раз до этого. Выйдя на тротуар под дуновение холодного воздуха, она с ужасом ощутила, что писька на мгновение брызнула, и моча, несколько капель, благо впитались в ткань трусиков. Её пришлось приложить немало сил, чтобы зажать себя, свои ноги, и остановить зарождающуюся струю. Водитель тем временем уже уехал со своим автобусом, наверно ничего этого не видел. Хороший водитель, а тут теперь вот прохладная улица. Справившись с переменной состоянием, Ники зашагала к офису.

— Ты опаздываешь, дорогая. — сказал ей охранник. Он работал здесь задолго до неё, и с её появлением не мог игнорировать её красоту. Ники медленно прошагала, чтобы охранник не заметил ничего подозрительного. — Как долго мы спим! как долго мы встаём! Ники поняла, что можно свалить всё на непредвиденные обстоятельства, но сейчас её собственно никто из начальства не спрашивал про опоздание.

Зал собраний был сразу у входа, в то время как туалеты были в конце коридора, мужской на первом этаже, женский на втором этаже. Но Ники тем не менее планировала первым делом до него добраться. Но когда она проходила мимо дверей в зал, несколько место было свободно, и тут же сотрудница подманила её в себе. Получилось так, что одна нога Ники шагала прямо, а вторая повернула вбок, и в таком неловком положении её понадобилось как можно скорее сжать ноги. Но не стоять же долго в дверях, несколько голов её уже заметили и её опоздание. Шаг вперёд.

Так Ники попала прямо на собрание мимо туалета, она оказалась внутри зала заседаний и вынуждена была сесть, точнее, плюхнуться на ближайший стул.

(продолжение в части 2)